

女生手机装陌生软件后“被绑架” 民警持枪冲进宾馆解救,才发现是骗局

11月29日下午,南京一名女士向扬州警方报警,称其正在扬州上大学的女儿遭人绑架了。接报后,扬州警方出动20多名警员在当地展开搜查。监控视频显示,女孩进入了一家宾馆,警方随即派出7位民警配枪守在房间门口实施营救。直到房间门打开看到女大学生安然坐在里面,大家才知道,所谓的“绑架”原来只是骗子精心设计的连环诈骗。

昨天,扬州警方公布案件详情,在该案中,几个骗子先后扮演快递员、公安人员。在取得信任后,指示女孩在手机上安装一款APP,之后该手机就无法接受通讯信息。与此同时,骗子假称绑架了女孩向其家人勒索。
通讯员 顾瑞山 现代快报记者 宋体佳

虚惊一场

民警持枪冲进宾馆却没发现“绑匪”

“我女儿被绑架了,求你们救救她。”11月29日下午,南京的顾女士向扬州警方报警,顾女士焦急地介绍说,女儿琳琳在扬州大学读书,今年刚上大一。当天,她接到女儿打来电话,接通后,一个陌生男子在电话里告诉顾女士,称已经将其女儿绑架,要求她向指定账户汇款30万元赎人。见手机上显示的是琳琳的号码,顾女士非常担心,但为了防止上当,她还给女儿回拨电话求证。可是女儿手机一直处于无法接通状态。

参与搜救出警的民警沈希介绍,在调阅大量监控后,办案民警发现,琳琳离开校园后,沿路来到扬州汶河路一家宾馆附近,随后进入该宾馆。

此后,经查询发现,琳琳确实入住该宾馆,且自进去后从未离开过。

被“绑架”的琳琳独自进入了宾馆,且从未离开,经分析后,警方怀疑,“劫匪”很可能也在该宾馆内。沈希介绍,确定琳琳入住宾馆后,警方根据宾馆实际情况研究了周密的救援方案,随后派出7名穿着防弹衣等保护设施的警员持枪守在房间门口准备施救。“所有人当时都很紧张,担心出意外,我们让服务员慢慢打开房间。”沈希称,房间门被打开后,办案民警发现,琳琳正好端端正正地坐着,房间内并无其他人。到被“绑架”的琳琳被成功救出,20多位持枪民警已寻找了4个多小时。



漫画 俞晓翔

追问

她的手机没关为啥打不通?

“绑架”只是虚惊一场,但让人费解的是,在被“绑架”的过程中,琳琳手机一直没有关机,为何多次拨打都打不通呢?

“手机上安装了一个东西,很可能就是受这个干扰。”沈希介绍说,事后,琳琳向警方透露,在整个受骗过程中,骗子曾让她安装一个APP软件,称要通过这个软件来对她进行调查。而软件安装之后,其手机就再也没有接到过电话,就连骗子的电话也是通过宾馆前台转接到房间的。

沈希分析称,琳琳安装的APP软件很可能就是干扰其手机通信功能的罪魁祸首,骗子正是借用这种方式,让琳琳的手机处于关机状态,并复制她的号码打电话勒索。

扬州警方希望通过现代快报提醒广大读者,遇到不明电话,哪怕对方自称是国家机关工作人员都不要轻易相信,应该多跟家人、朋友沟通,另外,如果遇到声称家人被控制,而一时间又无法联系的情况,请立刻打110报警,寻求警方帮助。

揭开真相

“绑架”实为计划周密的骗局

据介绍,尽管琳琳最终被毫发无损地“救”了出来,但让警方困惑的是,现场并无绑架的迹象,这究竟是怎么回事呢?直到琳琳介绍了事情前后经过,大家这才知道,原来这场惊心动魄的“绑架”只是一场计划周密的通讯骗局。

据了解,11月29日中午,正在宿舍的她接到一个电话,对方自称是苏州一快递员,称其快递含违禁品将被调查。随后,她又接到“苏州警方”来电,对方除了问及违禁品的问题,还指出其涉嫌信用卡

诈骗,并称如果要洗脱嫌疑,就必须到一家宾馆住下来接受电话审查并对外保密。

琳琳也有些怀疑,她通过查验证实来电号码确实是对方所指单位的,此外还从对方发送的网页上看到了一张放着自己照片的通缉令,当即对骗子的话深信不疑。随后,琳琳就悄悄离开宿舍,到学校附近的一家宾馆开了房间。此后,骗子又在电话交流中,获得琳琳家人信息及电话,并假称绑架了琳琳向其家人勒索。

月星家居 | 卡子门店
YUEXING FURNISHING

12.6—7月星卡子门店
OPEN DAY
开仓日

活动详见门店公告

“开仓日”活动期间 现金商场补贴6%
现金 成交价基础上

500万现金红包 100%中奖
满5000最高可得4999元

20辆捷安特自行车 免费抽

iPhone6 震撼全场
液晶电视/空气净化器

满5000即送食用油

0元拍卖 扫微信免费赢大礼

0元起拍 欢乐抄底 12月7日15:00整

舒适抱枕 ¥0元起拍	左右沙发 ZP303 2米 ¥0元起拍	横进茶几 ¥0元起拍	卡布洛 L1301 ¥0元起拍
液晶电视 ¥0元起拍	卧室床 ¥0元起拍	空气净化器 ¥0元起拍	利家 ¥0元起拍

南京月星家居广场 | 家具/家饰/办公 | 地址:卡子门大街38号 电话:028-58087030